
MOTOPLASTIC, S.A.  
Molí de la sal, 1  -  08403 Granollers (Barcelona) SPAIN  
Tel. 34 93 849 06 33  -  Fax 34 93 849 09 88
info@puig.tv     - info@puigusa.com
www.puig.tv    - www.puigusa.com

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

Ref.: 7529

DEFLECTORES POSTERIORES PARA / REAR SPOILERS FOR  / SEITENTEILE FÜR

BMW R1200RT ‘14 -

Pg. 1/3

Conjunto defl ectores posteriores Rear spoilers set

Soporte derecho inferior

Soporte derecho delantero

Lower right support

Front right support

Soporte izquierdo superior Upper left support

Soporte derecho superior Upper right support

Soporte izquierdo inferior Lower left support

1

1

1

1

1

1

5

2

3

4

6

Tornillo Allen M5x16 ISO 7380 (negro) M5x16 ISO 7380 Allen Screw (Black)

Arandela metálica M5

Tornillo Allen M8x45 DIN 912 (negro)

Tuerca autoblocante M8

M5 Metal washer

M8x45 DIN 912 Allen Screw (Black)

M8 locknut

Silentblock M5 M5 Silentblock

1

4

4

1

1

4

8

9

10

11

7

DESCRIPCIÓN DESCRIPTIONID. PIEZA / PART QTY.

21
C

re
at

ed
 b

y:
 w

w
w

.c
ia

nd
iss

en
y.

co
m

Lateral izquierdo-Left lateralPRE-MONTAJE
PRE-ASSEMBLY

1

1

7

7

6

7

8
7

9

Sólo afl ojar
Just loosenA

A

A



MOTOPLASTIC, S.A.  
Molí de la sal, 1  -  08403 Granollers (Barcelona) SPAIN  
Tel. 34 93 849 06 33  -  Fax 34 93 849 09 88
info@puig.tv     - info@puigusa.com
www.puig.tv    - www.puigusa.com

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

C
re

at
ed

 b
y:

 w
w

w
.c

ia
nd

iss
en

y.
co

m

DEFLECTORES POSTERIORES PARA / REAR SPOILERS FOR / SEITENTEILE FÜR

BMW R1200RT ‘14

43

Pg. 2/3

65

Lateral izquierdo-Left lateralLateral izquierdo-Left lateral

5

1

No utilizar este tornillo en el montaje
Do not use this screw in the assembly

Apretar los tornillos al fi nalizar el montaje
Thighten screws after mounting XA

Lateral izquierdo-Left lateral Lateral derecho-Right lateral

A

A

1

9
8

Sólo afl ojar
Just loosenA

A

A



MOTOPLASTIC, S.A.  
Molí de la sal, 1  -  08403 Granollers (Barcelona) SPAIN  
Tel. 34 93 849 06 33  -  Fax 34 93 849 09 88
info@puig.tv     - info@puigusa.com
www.puig.tv    - www.puigusa.com

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

C
re

at
ed

 b
y:

 w
w

w
.c

ia
nd

iss
en

y.
co

m

DEFLECTORES POSTERIORES PARA / REAR SPOILERS FOR / SEITENTEILE FÜR

BMW R1200RT ‘14

87

9

Pg. 3/3

Apretar los tornillos al fi nalizar el montaje
Thighten screws after mountingA

Lateral derecho-Right lateral

Lateral derecho-Right lateralLateral derecho-Right lateral

4

3

11

10

8

8

9

9

2

A

A


